



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期二 2018年9月
农历戊戌年八月初九 | 18

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5588期 今日12版

全省“雪亮工程”建设现场推进会在嘉兴召开

全力打造“智慧天眼” 为新时代“枫桥经验”提供有力支撑

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 9月17日,全省“雪亮工程”建设现场推进会在嘉兴召开。会议强调,要按照总结提升推广新时代“枫桥经验”的总体部署,坚持目标导向、问题导向和效果导向,深入推进“雪亮工程”建设,全力打造“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”的“智慧天眼”,为加强和创新社会治理、建设高水平平安浙江作出更大贡献。省委政法委副书记朱晨出席会议并讲话。

近年来,全省各地主动对标全国示范城市,扎实推进“雪亮工程”建设,建成视频监控探头252万余个,接入省、市、县、乡四级共享平台116万个,在打击犯罪、治安防控、服务民生等方面发挥了很好的支撑作用,取得了重要阶段性成效。

会议指出,“雪亮工程”是总结提升推广新时代“枫桥经验”的支撑工程,是建设更高水平平安浙江的基础工程,是满足人民美好生活需要的民生工程,各地各部门要切实提高政治站位,进一步增强推进“雪

亮工程”建设的思想自觉和行动自觉。

会议强调,各地各有关部门要拉高工作标杆,强化顶层设计,在关键环节上谋好新篇,高标准推进“雪亮工程”建设。着力在扩面提质上下功夫,加强视频监控前端点位建设,不断提高视频监控智能化水平。着力在“一总两分”上下功夫,以纵向与省总平台实现对接、横向与部门开展共享为标准,加快共享平台建设联网。着力在深度应用上下功夫,进一步拓展视频监控系统业务功能,拓宽运用领域,提高应用

效能,更好服务群众。

会议要求,各地各有关部门要按照“党政领导、综治牵头、公安负责、部门配合、社会参与”的要求,严格落实责任,加强统筹协调,强化项目管理,强化跟踪问效,推进“雪亮工程”规范化制度化建设。

省综治办专职副主任李景高主持会议。嘉兴、杭州、金华、温州、丽水等市作交流发言,省发改委、省公安厅、省数据管理中心有关负责同志作具体工作部署。与会代表还考察了嘉兴市社会治理指挥中心等单位。



敬农节 庆丰收

9月17日,首届“中国农民丰收节”暨2018德清敬农节在德清县阜溪街道举行。活动以“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”为主题,弘扬中华农耕文明和文化传统。当地村民载歌载舞,祈愿年年风调雨顺、五谷丰登。

姚海翔 摄

朋友圈里晒了下美食 执行人员立马追到了青海 被定位暴露行踪的被执行人只能乖乖托人缴款

本报记者 高敏 通讯员 杨敏儿

本报讯 本以为逃到千里之外的青海就万事大吉了,没想到在朋友圈晒了一下美食,就把自己的行踪给暴露了。近日,逃避执行三年之久的丁某委托家人到诸暨市法院将长期未结的三起案件全部履行完毕。

从2013年起,丁某就因民间借贷纠纷陆续被起诉到诸暨市法院,涉及的三起案件本金共计25万余元。但丁某一直没有出现过,到2015年,案子先后进入执行阶

段,他也成了失信被执行人。

丁某执行案件的承办人殷程介绍,他曾多次到丁某的户籍所在地走访调查,但都找不到人,同时也没有查询到丁某的房产等可供执行的财产,案件一度进入“死胡同”。

直到今年5月,案子终于有了转机。丁某的一个债主裘某找到殷程,提供了一张朋友圈截图,文字内容是“本店新菜品上市!大家快来尝鲜!”朋友圈下面还显示了地点,是在“青海省德令哈市”。裘某说,这条朋友圈正是丁某所发,“这家餐厅是丁某的”。

殷程当即对这一情况进行调查核实。他再次通过工商登记查询,发现该餐厅确实是丁某于2017年9月6日注册经营的,同时,丁某的银行账户上还有1000多元的存款,虽然存款金额较少,但开户网点恰好

是在德令哈市。

“这有可能就是丁某平时使用的银行账户。”殷程对账户交易流水进行查询后证实了这一点,该账户还曾有大额资金进出。

根据《最高人民法院关于审理拒不执行判决、裁定刑事案件适用法律若干问题的解释》等规定,被执行人人在金融机构账户有大额可支配的存款,有能力执行而拒不执行法院已生效的判决、裁定,致使判决、裁定无法执行的,涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪。“也就是说,如若有足够的证据,丁某的行为可以以拒不执行判决、裁定罪追究责任。”于是,殷程当即决定前往青海“逮”丁某,并委托德令哈市的法院先行代为拘传。“这几天我的手机就没停过,一直在与德令哈市通话!”殷程半开玩笑地说,经过多次沟通努力后,当地法院接受了诸暨市法院的委托,成功“抓”住了

丁某。

“我怎么也没想到,时间过了这么久,青海离诸暨又这么远,我竟然还是被抓到了!”丁某一脸不可置信,但也意识到自己已无处可躲。得知自己的行为有可能已经触犯刑法、面临坐牢的时候,丁某更是惊慌失措,马上打通他在诸暨的亲属电话,委托他们在最短的时间内出面了结案件。

日前,丁某的岳父代为缴纳了丁某所涉案件的全部执行款,共计33.8万元,三起长期未结执行案成功告结。



律企联

中小企业免费法律咨询平台

